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Απονομή βραβείων «Πρεσβευτές» της Ιεράς 
Μητροπόλεως Νέας Ιερσέης
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αμερικής

Το ομογενειακό κέντρο εκδηλώσεων «Αδέλφια» στο Deptford 
της Νέας Ιερσέης το βράδυ της Κυριακής, 3 Νοεμβρίου 2024, 
είχε πλημμυρίσει από τους εκπροσώπους των κοινοτήτων της 
Νέας Ιερσέης και της κοιλάδας του Ντελαγουέαρ, που 
προσήλθαν για την τελετή απονομής βραβείων «Πρεσβευτές».
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Πρόκειται για την 14η τελετή που διοργάνωσε η Ιερά Μητρόπολη Νέας Ιερσέης
και η δεύτερη υπό την ηγεσία του Ποιμενάρχη της, Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
κ. Απόστολου.

Στην εκδήλωση τιμήθηκαν περισσότεροι από εκατό Ελληνοαμερικανοί όλων των 
ηλικιών χωρισμένοι σε οκτώ κατηγορίες: Ενήλικας υποστηρικτής, Εκπαιδευτικός, 
Φιλόπτωχος, Κοινοτικό Συμβούλιο, Κοινότητα, Κατηχητής, Ιεροψάλτες, Σύμβουλοι 
Νεολαίας.
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Ο κάθε τιμηθείς έλαβε μια τιμητική πλάκα με το όνομά του φιλοτεχνημένο καθώς 
και μία εικόνα του νέου Αγίου Προστάτη της Ιεράς Μητροπόλεως, Αγίου Ιακώβου 
Τσαλίκη Ευβοίας.



Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νεάς Ιερσέης κ. Απόστολος ευχαρίστησε την 
οργανωτική επιτροπή με επικεφαλής τον Aρχιμανδρίτη Φιλόθεο Tomezewski, τον 
π. Γεώργιο Λιακόπουλο και την πρεσβυτέρα Αλίκη Νόπλου για τις άοκνες 
προσπάθειες για την επιτυχία της εκδήλωσης.



Επίσης συνεχάρη όλους τους τιμηθέντες, ευχαρίστησε τους ιερείς οι οποίοι 
συνόδευσαν τους ανθρώπους σ’ αυτή την εκδήλωση, αναγνώρισε το έργο των 
Φιλοπτώχων Αδελφοτήτων και Κοινοτικών Συμβουλίων. Ευχαρίστησε ακόμα τους 
κατηχητές και κατηχήτριες και όλους όσους διακονούν τη Νεολαία.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Νέας Ιερσέης κ. Απόστολος υπογράμμισε τη 
σπουδαιότητα διατήρησης ζωντανής της ελληνικής γλώσσας στη Θεία Λειτουργία 
και στις ελληνικές πολιτιστικές εκδηλώσεις, ώστε να εξακολουθήσουμε να τιμούμε 
τη γλώσσα του Ευαγγελίου, τη γλώσσα των Αγίων Πατέρων και τη γλώσσα των 
Οικουμενικών Συνόδων.



Παράλληλα εξέφρασε την αγάπη και εκτίμησή του για όλους τους ιερείς και τους 
ενορίτες, τονίζοντας πως η επιτυχία της αρχιερατικής διακονίας εξαρτάται από 
την υποστήριξη και βοήθεια των πιστών της Ιεράς Μητροπόλεως.
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